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Viersen,

 
Scrisoare de bun venit din partea districtului Viersen 

 

Dragi părinți, 

în calitate de prefect al districtului Viersen, aș dori să vă felicit pentru nașterea copilului 
dumneavoastră       la      . 
 
Cu un copil experimentați multe schimbări, adunați experiențe frumoase și noi. În același timp, pot 
apărea întrebări, incertitudini și provocări.  
Prin urmare, districtul Viersen ar dori să vă informeze în timp util cu privire la ajutorul disponibil. 
Ajutorul timpuriu este o parte importantă a acestui proces.  
 
Programul de ajutor timpuriu cuprinde o varietate de opțiuni de sprijin pentru familiile cu copii cu 
vârste cuprinse între 0 și 3 ani. Aceste servicii sunt orientate către nevoi și spațiul social și sunt 
gratuite.  
 
În special, aș dori să vă atrag atenția asupra sprijinului gratuit oferit de o asistentă medicală 
pentru probleme de familie, sănătate și pediatrie (FGKiKP).  
Patru FGKiKP sunt la dispoziție pentru a răspunde la orice întrebări pe care le puteți avea despre 
bebelușul sau copilul dumneavoastră, de exemplu despre nutriție, somn, îngrijire și dezvoltare. 
Nevoile lor sunt recunoscute cu sensibilitate și sunt luate în considerare. Puteți profita de 
serviciile de consiliere din cabinetele de pediatrie și din unele centre familiale locale. Sesiunile de 
consiliere sunt întotdeauna supuse confidențialității și pot avea loc și anonim sau într-un cadru 
familial. 
Pentru consiliere personală, informații despre oferte și programări, vă rugăm să o contactați pe 
dna Nina Becker, Tel. 02162 39 - 1869, adresa de e-mail: nina.becker@kreis-viersen.de. 
 
 
Puteți găsi informații suplimentare privind ajutorul timpuriu la www.kreis-viersen.de.  
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Puteți vizita și portalul online „Guter Start Kreis Viersen” la  
guterstart.kreis-viersen.de și căutați oferte și răspunsuri care sunt importante pentru dvs.  
Folosind cuvinte cheie precum „pediatru” sau „centru de familie”, puteți găsi rapid și ușor o 
sugestie potrivită pentru cursuri sau servicii de consiliere. Aveți opțiunea de a căuta direct în zona 
în care locuiți sau programe specifice pentru grupa de vârstă a copilului dumneavoastră. 
Profitați de oportunitatea de a naviga prin portalul online „Guter Start Kreis Viersen”.  
Portalul este în prezent în construcție, dar ne străduim să vă prezentăm toate ofertele cât mai 
repede posibil. Dacă vă lipsește o ofertă sau dacă aveți întrebări, vă rugăm să ne contactați la 
guterstart@kreis-viersen.de sau 02162/ 39 18 69.  
Doamna Becker este disponibilă pentru a vă răspunde la toate întrebările. 
 
 
Vă doresc dvs. și familiei dvs. toate cele bune, sănătate, putere și fericire în această nouă etapă a 
vieții. 
 

Cu stimă, 
Prefectul dumneavoastră 
 
 
Dr. Andreas Coenen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anexe:  

Pliant portal online „Guter Start Kreis Viersen” 

Broșura „KITA-ONLINE” 

 
Pentru traduceri, vă rugăm  
să scanați codul QR: 
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